	
	



ĐỀ SỐ 17
Câu 1: Hiện nay, bức xạ được sử dụng để kiềm tra hành lí của hành khách đi máy bay là:


A. Tia hồng ngoại.
B. Tia tử ngoại.
C. Tia gammn.
D. Tia Rơn-ghen.

Câu 2: Đại lượng nào dưới
đây không liên quan đến cường độ điện trường của một điện tích điểm Q tại một điểm?


A. Điện tích Q

B. Khoảng cách r từ Q đến q

C. Điện tích thử q

D. Hằng số điện môi của môi trường
Câu 3: Câu nào đúng?

A. Nếu không chịu lực nào tác dụng thì mọi vật phải đứng yên.


B. Khi không còn lực nào tác dụng lên vật nữa, thì vật đang chuyển động sẽ lập tức dừng lại. 

C. Vật chuyển động được là nhờ có lực tác dụng lên nó.

D. Khi thấy vận tốc của vật thay đổi chắc chắn là đã có lực tác dụng lên vật.

Câu 4: Trong trường hợp nào dưới đây không thể coi vật chuyển động như một chất điểm?

A. Viên đạn đang chuyển động trong không khí.


B. Trái đất trong chuyển động quay quanh Mặt Trời.


C. Viên bi trong sự rơi từ tầng thứ năm của một toà nhà xuống đất.


D. Trái đất trong chuyển động tự quay quanh trục của nó.
Câu 5: Trong chân không, tia từ ngoại có bước sóng trong khoảng: 

A. Từ vài nanômét đến 380 nm.
B. Từ 
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m đến 
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 m.


C. Từ 380 nm đến 760 nm.
D. Từ 760 nm đến vài milimét.

Câu 6: Đặc điểm và tỉính chất nào dưới đây không liên quan đến chất rắn kết tinh?

A. Có dạng hình học xác định.
B. Có cấu trúc tinh thể.


C. Có nhiệt độ nóng chảy không xác định.
D. Có nhiệt độ nóng chảy xác định.

Câu 7: Chọn đáp án đúng, khi nói về ngẫu lực và mô men của ngẫu lực


A. Ngẫu lực là hệ hai lực song song, cùng chiều có độ lớn bằng nhau và cùng tác dụng vào một vật.


B. Ngẫu lực tác dụng vào một vật chỉ làm cho vật quay chứ không tịnh tiến. 

C. Mômen của ngẫu lực có độ lớn được xác định bởi công thức M = F/d


D. Mômen của ngẫu lực phụ thuộc vào vị trí của trục quay vuông góc với mặt phẳng chứa ngẫu lựC.
Câu 8: Khi nói về ánh sáng, phát biểu nào sau đây sai?

A. Ánh sáng huỳnh quang có bước sóng ngắn hơn bước sóng ánh sáng kích thích.


B. Tia laze có tính đơn sắc cao, tính định hướng cao và cường độ lớn. 

C. Trong chân không, phôtôn bay với tốc độ 
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 m/s dọc theo tia sáng.


D. Hiện tượng quang điện trong được ứng dụng trong quang điện trở và pin quang điện.
Câu 9: Trong một máy phát điện xoay chiều một pha, rôto là nam châm có p cặp cực (p cực bắc và p cực nam) quay với tốc độ n (n tính bằng vòng/s). Tần số của suất điện động do máy phát này tạo ra:


A. 
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Câu 10: Một cần cẩu nâng một vật khối lượng 500 kg lên cao với gia tốc 0,2 m/s2 trong khoảng thời gian 5 s. Lấy g = 9,8 m/s2. Xác định công suất của lực nâng do cần cẩu thực hiện trong khoảng thời gian này. Bỏ qua sức cản của không khí.


A. 2500 W
B. 122500 W
C. 5000 W
D. 12500 W
Câu 11: Mắc một điện trở 14
[image: image8.wmf]W

  vào hai cực của một nguồn điện có điện trở trong 
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  thì hiệu điện thế giữa hai cực của nguồn điện là 8,4V. Chọn kết luận đúng:


A. Cường độ dòng điện trong mạch là 0,56A
B. Cường độ dòng điện trong mạch là 8,4A


C. Suất điện động của nguồn điện là 9V
D. Suất điện động của nguồn điện là 8,4V

Câu 12: Trong sơ đồ khối của một máy phát thanh vô tuyến đơn giản và một máy thu thanh đơn giản đều có bộ phận nào sau đây?


A. Micro.
B. Mạch biến điệu. 
C. Mạch tách sóng. 
D. Anten.

Câu 13: Một ống dây điện chiều dài
[image: image10.wmf]l

, tiết diện ngang S, gồm tất cả N vòng dây. Độ tự cảm của ống dây được xác định bởi công thức nào sau đây?
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[image: image11.wmf]2

7

N

L2.10..S

-

=p

l

 
B.
[image: image12.wmf]2

7

N

L4.10..S

-

æö

=p

ç÷

èø

l

 
C. 
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Câu 14: Mối liên hệ giữa áp suất, thế tích, nhiệt độ của một lượng khí trong quá trình nào sau đây không được xác định bàng phương trình trạng thái của khí lí tưởng?


A. Nung nóng một lượng khí trong một bình đậy kín.


B. Nung nóng một lượng khí trong một bình không đậy kín.


C. Nung nóng một lượng khí trong một xilanh kín có pit-tông làm khí nóng lên, nở ra, đẩy pit-tông di chuyển.


D. Dùng tay bóp lõm quả bóng bàn.

Câu 15: Một con lắc lò xo gồm vật nhỏ có khối lượng m và lò xo có độ cứng k, dao động điều hòa với phương trình 
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. Mốc thế năng ở vị trí cân bằng. Cơ năng của con lắc là:
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Câu 16: Khi cho dòng điện một chiều có cường độ dòng điện I chạy qua bình điện phân trong thời gian t thì khối lượng chất điện phân giải phóng ở điện cực được xác định bởi công thức:

A. 
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Câu 17: Trong bài thực hành khảo sát đoạn mạch điện xoay chiều có R, L, C mắc nối tiếp, để đo điện áp hiệu dụng giữa hai đầu cuộn dây, ngườỉ ta dùng:


A. Ampe kế xoay chiều mắc nối tiếp với cuộn dây.


B. Ampe kể xoay chiều mắc song song với cuộn dây. 

C. Vôn kế xoay chiều mắc nối tiếp với cuộn dây.


D. Vôn kế xoay chiều mắc song song với cuộn dây.
Câu 18: Một nguồn sáng phát ra đồng thời bốn bức xạ có bước sóng lần lượt là 250 nm, 450 nm, 650 nm, 850 nm. Dùng nguồn sáng này chiếu vào khe F của máy quang phổ lăng kính, số vạch màu quang phổ quan sát được trên tấm kính ảnh (tấm kính mờ) của buồng tối là:


A. 1
B. 3
C. 4
D. 2

Câu 19: Cho hai dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số, lệch pha nhau 
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 với biên độ 
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. Dao động tổng hợp của hai dao động trên có biên độ là:

A. 
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Câu 20: Khoảng cách từ một anten đến một vệ tinh địa tĩnh là 36000 km. Lấy tốc độ lan truyền sóng điện từ là 
[image: image31.wmf]8
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 m/s. Thời gian truyền một tín hiệu sóng vô tuyến từ vệ tinh đến anten bằng:


A. 1,08 s.
B. 12 ms.
C. 0,12 s.
D. 10,8 ms.

Câu 21: Điện áp xoay chiều giữa hai đầu một thiết bị điện lệch pha 30° so với cường độ dòng điện chạy qua thiết bị đó. Hệ số công suất của thiết bị lúc này là:


A. 1
B. 0,87
C. 0,5
D. 0,71

Câu 22: Trong một phản ứng phân hạch, gọi tổng khối lượng nghỉ của các hạt trước phán ứng là 
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 và tổng khối lượng nghỉ của các hạt sau phản ứng là ms. Hệ thức nào sau đây đúng?
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Câu 23: Công thoát của êlectron khỏi kẽm là 3,549 eV. Lấy h = 6,625.10-34 J.s; c = 3.108 m/s; 
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C. Giới hạn quang điện của kẽm bằng:

A. 
[image: image38.wmf]350nm

 
B. 
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C. 
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D.
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Câu 24: Một sóng hình sin truyền trên một sợi dây dài. Ở thời điểm t, hình dạng của một đoạn dây như hình vẽ. Các vị trí cân bằng của các phần từ trên dây cùng nằm trên trục Ox. Bước sóng của sóng này bằng:
[image: image42.png]o
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A. 48 cm.
B. 18 cm.
C. 36 cm
D. 24 cm
Câu 25: Cho khối lượng nguyên tử của đồng vị cacbon
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6

C

; êlectron; prôtôn và nơtron lần lượt là 12112,490
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MeV/c

; 0,511 
[image: image45.wmf]2

MeV/c

; 938,256 
[image: image46.wmf]2

MeV/c

và 939,550 
[image: image47.wmf]2

MeV/c

. Năng lượng liên kết của hạt nhân 
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 bẳng:


A. 93,896 MeV
B. 96,962 MeV
C. 100,028 MeV 
D. 103,594 MeV

Câu 26: Một thấu kính hội tụ có tiêu cự f. Một điểm sáng trên trục chính của thấu kính, cách thấu kính một đoạn d thì cho ảnh cách thấu kính đoạn 
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 Chọn kết luận sai:

A. Mối liên hệ giữa f, d và d’ là 
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B. Số phóng đại k của ảnh là 
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C. Số phóng đại k của ảnh là 
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D. Số phóng đại k của ảnh là 
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Câu 27: Chiếu một tia sáng gồm hai bức xạ màu da cam và màu chàm từ không khí tới mặt chất lỏng với góc tới 30°. Biết chiết suất của chất lỏng đối với ánh sáng màu da cam và ánh sáng màu chàm lần lượt là 1,328 và 1,343. Góc tạo bởi tia khúc xạ màu da cam và tia khúc xạ màu chàm ở trong chất lỏng bằng:


A. 15,35'.
B. 15'35".
C. 0,26".
D. 0,26
[image: image54.wmf]'
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Câu 28: Chọn phát biểu sai:


A. Cảm ứng từ do dòng điện thẳng dài gây ra tại một điểm được xác định bởi  
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B. Cảm ứng từ do dòng điện tròn gây ra tại một điểm bất kì là 
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C. Cảm ứng từ bên trong ống dây hình trụ được xác định bởi 
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D. Cảm ứng từ tại tâm của khung dây tròn có N vòng dây là 
[image: image58.wmf]7
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Câu 29: Ban đầu, một lượng chất iôt có số nguyên tử của đồng vị bền 
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 và đồng vị phóng xạ 
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 lần lượt chiếm 60% và 40% tổng số nguyên tử trong khối chất. Biết chất phóng xạ 
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 phóng xạ 
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 và biến đổi thành xenon 
[image: image63.wmf]131
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 với chu kì bán rã là 9 ngày. Coi toàn bộ khí xenon và êlectron tạo thành đều bay ra khỏi khối chất iôt. Sau 9 ngày (kể từ lúc ban đầu), so với tổng số nguyên tử còn lại trong khối chất thì số nguyên tử đồng vị phóng xạ 
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 còn lại chiếm:


A. 25%.
B. 20%.
C. 15%.
D. 30%.

Câu 30: Trong thí nghiệm I-âng về giao thoa ánh sáng, nguồn sáng chiếu vào khe F phát ra đồng thời hai bức xạ có bước sóng 600 nm (bức xạ A) và 
[image: image65.wmf]l

. Trên màn quan sát, xét về một phía so với vân sáng trung tâm, trong khoảng từ vân sáng bậc 1 đến vân sáng bậc 13 của bức xạ A có ba vị trí mà vân sáng của hai bức xạ trên trùng nhau. Giá trị của 
[image: image66.wmf]l

 gần nhất với giá trị nào sau đây?

A. 520 nm
B. 390 nm
C. 450 nm
D. 590 nm
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Câu 31: Một chất điểm dao động điều hòa có đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của li độ x vào thời gian t như hình vẽ. Tại thời điểm t = 0,2 s, chất điểm có li độ 2 cm. Ở thời điểm t = 0,9 s, gia tốc của chất điểm có giá trị bằng

A. 
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Câu 32: Xét nguyên tử hiđrô theo mẫu nguyên tử Bo, trong các quỹ đạo dừng của êlectron có hai quỹ đạo có bán kính 
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, trong đó 
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 là bán kính Bo. Giá trị 
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 gần nhất với giá trị nào sau đây?


A.
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Câu 33: Đặt điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng 200 V và tần số f thay đổi được vào hai đầu đoạn mạch có R, L, C mắc nối tiếp. Biết cuộn cảm thuần có độ tự cảm 
[image: image80.wmf]1
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 (H). Khi f = 50 Hz hoặc f = 200 Hz thì cường độ dòng điện hiệu dụng trong đoạn mạch đều bằng 0,4 A. Điều chỉnh f để cường độ dòng điện hiệu dụng trong đoạn mạch có giá trị cực đại. Giá trị cực đại này bằng:


A. 0,75 A.
B. 0,5 A.
C. 1 A.
D. 1,25 A.
Câu 34: Tần số của âm cơ bản và họa âm do một dây đàn phát ra tương ứng bằng với tần số của sóng cơ để trên dây đàn có sóng dừng. Trong các họa âm do dây đàn phát ra, có hai họa âm ứng với tần số 2640 Hz và 4400 Hz. Biết âm cơ bản của dây đàn có tần số nằm trong khoảng từ 300 Hz đến 800 Hz. Trong vùng tần số của âm nghe được từ 16 Hz đến 20 kHz, có tối đa bao nhiêu tần số của họa âm (kể cả âm cơ bản) của dây đàn này?


A. 37
B. 30
C. 45
D. 22

Câu 35: Đặt điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng 2 V và tần số 50 kHz vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở có giá trị
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 (mH) và tụ điện có điện dung C mắc nối tiếp thì cường độ dòng điện hiệu dụng trong đoạn mạch là 40 mA. Nếu mắc cuộn cảm và tụ điện trên thành mạch dao động LC thì tần số dao động riêng của mạch bằng:


A. 100 kHz.
B. 200 kHz.
C. 1 MHz.
D. 2 MHz.

Câu 36: Một mạch dao động LC lí tưởng đang có dao động điện từ tự do. Cho độ tự cảm
của cuộn cảm là 1 mH và điện dung của tụ điện là 1 nF. Biết từ thông cực đại qua cuộn cảm trong quá trình dao động bằng 
[image: image83.wmf]6
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 Wb. Điện áp cực đại giữa hai bản tụ điện bằng:


A. 5 V.
B. 5 mV.
C. 50 V.
D. 50 mV

Câu 37: Trong thí nghiệm giao thoa sóng trên mặt nước hai nguồn kết hợp giống hệt nhau A và B nằm cách nhau 10 cm, tạo ra sóng trên mặt nước với bước sóng 2 cm. Điểm M nằm trên đường tròn đường kính AB (không nằm trên đường trung trực AB) thuộc mặt nước xa đường trung trực nhất dao động với biên độ cực đại. Khoảng cách từ M đến AB khi đó gần nhất với giá trị nào sau đây:


A. 1,8 cm
B. 3,2 cm
C. 1,4 cm
D. 4,7 cm

Câu 38: Điện năng được truyền từ đường dây điện một pha có điện áp hiệu dụng ổn định 220 V vào nhà một hộ dân bằng đường dây tải điện có chất lượng kém. Trong nhà của hộ dân này, dùng một máy biến áp lí tưởng để duy trì điện áp hiệu dụng ở đầu ra luôn là 220 V (gọi là máy ổn áp). Máy ổn áp này chỉ hoạt động khi điện áp hiệu dụng ở đầu vào lớn hơn 110 V. Tính toán cho thấy, nếu công suất sử dụng điện trong nhà là 1,1 kW thì tì số giữa điện áp hiệu dụng ở đầu ra và điện áp hiệu dụng ở đầu vào (tỉ số tăng áp) của máy ổn áp là 1,1. Coi điện áp và cường độ dòng điện luôn cùng pha. Nếu công suất sử dụng điện trong nhà là 2,2 kW thì tỉ số tăng áp của máy ổn áp bằng:


A.1,55.
B.2,20.
C. 1,62
D. 1,26

[image: image227.png]B



Câu 39: Đặt điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng và tần số không đổi vào hai đầu đoạn mạch gồm biến trở, cuộn dây và tụ điện mắc nối tiếp. Hình vẽ bên là đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc của công suất tỏa nhiệt P trên biến trở và hệ số công suất 
[image: image84.wmf]cos
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 của đoạn mạch theo giá trị R của biến trở. Điện trở của cuộn dây có giá trị gần nhất với giá trị nào sau đây?

A. 
[image: image85.wmf]10,1

W

 
B. 
[image: image86.wmf]9,1

W

 
C. 
[image: image87.wmf]7,9
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D.
[image: image88.wmf]11,2
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Câu 40:  Trên mặt phẳng nằm ngang có hai con lắc lò xo. Các lò xo có cùng độ cứng k, cùng chiều dài tự nhiên là 32 cm. Các vật nhỏ A và B có khối lượng lần lượt là m và 4m. Ban đầu, A và B được giữ ở vị trí sao cho lò xo gắn với A bị dãn 8 cm còn lò xo gắn với B bị nén 8 cm. Đồng thời thả nhẹ để hai vật dao động điều hòa trên cùng một đường thẳng đi qua giá I cố định (hình vẽ). Trong quá trình dao động, khoảng cách lớn nhất và nhỏ nhất giữa hai vật có giá trị lần lượt là:

A. 64 cm và 48 cm. 
B. 80 cm và 48 cm. 
C. 64 cm và 55 cm 
D. 80 cm và 55 cm.

ĐÁP ÁN ĐỀ 17
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HƯỚNG DẪN

Câu 1: 

+ Tia hồng ngoại và tia tử ngoại không cỏ khả năng đâm xuyên qua hành lí nên không dùng 

+ Tia gamma đâm xuyên mạnh nhưng là tia phóng xạ nên không dùng 

+ Tia Rơn-ghen đâm xuyên mạnh, được tạo ra từ ống Rơn-ghen => Chọn D

Câu 2:
+ Cường độ điện trường do diện tích diêm Q gây ra tại một điểm: 
[image: image89.wmf]2
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+ Suy ra, cường độ điện trường E không phụ thuộc vào điện tích thử q => Chọn C 

Câu 3: Lực là nguyên nhân làm biến đối chuyên động của một vật => Chọn D 

Câu 4: Những vật có kích thước rất nhỏ so với độ dài đường đi (hoặc với những khoảng cách mà ta đề cập đến) được coi là những chất điểm. Chất điểm có khối lượng là khối lượng của vật => Chọn D
Câu 5: Trong chân không tia tử ngoại có bước sóng nhỏ hơn ánh sáng tím (từ vài nanômét đến 380 nm) => Chọn A
Câu 6: Chất rắn kết tinh có cấu trúc tinh thể, do đó có dạng hình học và nhiệt độ nóng chảy xác định. 

=> Chọn C 

Câu 7:
+ Ngẫu lực là hệ hai lực song song, ngược chiều có độ lớn bằng nhau và cùng tác dụng vào một vật

+ Ngẫu lực tác dụng vào một vật chỉ làm cho vật quay chứ không tịnh tiến.

+ Mômen của ngẫu lực có độ lớn được xác định bởi công thức M = F.d 

+ Mômen cùa ngẫu lực không phụ thuộc vào vị trí của trục quay vuông góc với mặt phang chứa ngẫu lực, nó chỉ phụ thuộc vào độ lớn của ngẫu lực và khoảng cách giữa hai giá của ngẫu lực. => Chọn B
Câu 8: Ánh sáng huỳnh quang có bước sóng dài hơn bước sóng của ánh sáng kích thích => Chọn A
Câu 9: Tần số của suất điện động do máy phát này tạo ra: 
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 => Chọn D

Câu 10: Ta có: 
[image: image91.wmf](
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+ Quãng đường di chuyển của vật: 
[image: image92.wmf](
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=> Chọn A.

Câu 11: Ta có: 
[image: image93.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

N

N

N

N

U

8,4

I0,6A

R14

E

IEIRr0,61419V

Rr

ì

===

ï

ï

í

ï

=Þ=+=+=

ï

+

î

 => Chọn C
Câu 12: 

+ Micro và mạch biến điệu chỉ có ở máy phát

+ Mạch tách sóng chỉ có ở máy thu 

+ Anten có cả ở máy phát và máy thu => Chọn D
Câu 13: Độ tự cảm của ống dây: 
[image: image94.wmf]2
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 => Chọn C
Câu 14: Khi nung nóng mà bình không đậy kín, một lượng khí sẽ thoát ra ngoài, phương trình trạng thái sẽ không được nghiệm đúng => Chọn B

Câu 15: Cơ năng của con lắc lò xo: 
[image: image95.wmf]222
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 => Chọn B.

Câu 16: Khối lượng chất điện phân giải phóng ở điện cực được xác định bởi công thức:
[image: image96.wmf]A.I.t
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=> Chọn D.
Câu 17: Để đo điện áp hiệu dụng giữa hai đầu phần tử nào thì mắc vôn kế vào hai đầu phần tử đó (mắc song song) => Chọn D
Câu 18: Vì mắt người chỉ nhìn thấy ánh sáng có bước sóng từ 380 nm đến 760 nm nên số vạch màu quan sát được trên tấm kính ảnh của buồng tối là 2 => Chọn D
Câu 19: Vì hai dao vuông pha nên: 
[image: image97.wmf]22
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 => Chọn D.

Câu 20: Thời gian truyền sóng 
[image: image98.wmf](
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 => Chọn C.

Câu 21: 

+ Điện áp xoay chiều giữa hai đầu một thiết bị điện lệch pha 30° so với cường độ dòng điện 
[image: image99.wmf]30
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+ Hệ số công suất: 
[image: image100.wmf]3
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 => Chọn B
Câu 22: 
+ Năng lượng của phản ứng: 
[image: image101.wmf](
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+ Vì phân hạch là phản ứng tỏa năng lượng nên 
[image: image102.wmf]ts
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 => Chọn C.

Câu 23: Giới hạn quang điện: 
[image: image103.wmf](
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 => Chọn A.

Câu 24: Từ đồ thị ta có: 
[image: image104.wmf](
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 => Chọn A.

Câu 25: 

+ Khối lượng hạt nhân của 
[image: image105.wmf](
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+ Năng lượng liên kết của hạt 
[image: image106.wmf](
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[image: image107.wmf](

)

lk

W6.938,2567.939,55012109,42496,962MeV

Þ=+-=

 => Chọn B.

Câu 26: 

+ Công thức thấu kính: 
[image: image108.wmf](
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[image: image229.png]


+ Số phóng đại k của ảnh là: 
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 => D sai => Chọn D.

Câu 27: Áp dụng định luật khúc xạ ta có: 
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[image: image111.wmf]c
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=> Chọn B.

Câu 28: Cảm ứng từ tại tâm của dòng điện tròn là  
[image: image112.wmf]7
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 , tại các điểm khác không được xác định bởi công thức 
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 => B sai => Chọn B
Câu 29: 

+ Gọi 
[image: image115.wmf]0
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 là tổng số nguyên tử của khối chất, ta có
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+ Số hạt 
[image: image117.wmf]131
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 còn lại sau 
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 ngày là: 
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+ Vì coi toàn bộ khí xenon và electron tạo thành đều bay khỏi khối chất nên sau chín ngày trong mẫu chất còn lại 
[image: image120.wmf]0
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 hạt của 
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 (do 
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 không bị phân rã) và 
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 hạt của 
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 (do chưa bị phân rã hết). Do đó số hạt  
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 => Chọn A.

Câu 30: 

+ Khi hai vân sáng trùng nhau thì: 
[image: image127.wmf](
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+ Vị trí vân sáng trùng: 
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+ Theo đề ta có: 
[image: image129.wmf]11
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+ Với 
[image: image130.wmf]1min
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 thì trong khoảng giữa từ vân bậc 1 đến vân bậc 13 của 
[image: image131.wmf]1
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+ Với 
[image: image132.wmf]1min
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 thì trong khoảng giữa từ vân bậc 1 đến vân bậc 13 của 
[image: image133.wmf]1
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 có 4 vân trùng => loại

=> 
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+ Thay 
[image: image135.wmf](
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 vào 
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+ Loại 
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 vì trùng với 
[image: image139.wmf]1min

k

 
[image: image140.wmf]2

480nm

Þl=

 => Chọn C.

Câu 31: 

+ Từ đồ thị ta thấy, độ dài 1 ô theo trục t là 
[image: image141.wmf]0,1
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+ Phương trình dao động có dạng 
[image: image143.wmf](
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+ Từ đồ thị ta thấy lúc 
[image: image144.wmf]t0,3
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 s vật qua 
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+ Lúc 
[image: image147.wmf]t0,2
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 s vật qua 
[image: image148.wmf]x2
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 cm nên 
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+ Li độ của chất điểm lúc 
[image: image151.wmf]t0,9
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 s là: 
[image: image152.wmf](

)

22

xcos1,25.0,9cm

33

8

coscos

88

p

æö

=p+=-

ç÷

pp

èø

 

+ Gia tốc lúc này là: 
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 => Chọn B.

Câu 32: 

+ Ta có: 
[image: image154.wmf](
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+ Vì m và n là cặp số nguyên dương sao cho 
[image: image155.wmf]mn.
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+ Thay các cặp giá trị chỉ có 
[image: image156.wmf]m10
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 và 
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Vậy ta có 
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 => Chọn A.

Câu 33: 

+ Gọi 
[image: image159.wmf]1

w

 và 
[image: image160.wmf]2

w

 là hai tần số góc cho cùng 
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+ Ta có: 
[image: image162.wmf]122C1L2
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+ Mặt khác ta có: 
[image: image163.wmf](
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+ Khi f cho 
[image: image164.wmf]max
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 thì 
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 => Chọn B.

Câu 34: 

+ Gọi 
[image: image166.wmf]0
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[image: image167.wmf]110
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+ Theo đề: 
[image: image168.wmf]0
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+ Vì 
[image: image169.wmf]1

2

110

kN

00

kN

220

fkf

f440Hzfnf440n

fkf

Î

Î

=

ì

¾¾¾®=Þ==

í

=

î

 

+ Số họa âm có trong miền nghe được: 
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=> Chọn C.

Câu 35: 

+ Ta có: 
[image: image171.wmf]L
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+ Lại có: 
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+ Khi mắc LC thành mạch LC thì tần số là 
[image: image174.wmf]1
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 => Chọn A.

Câu 36: Điện áp cực đại: 
[image: image175.wmf](
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 => Chọn A.

Câu 37:[image: image230.png]B
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+ Vì hai  nguồn cùng pha nên điều kiện cực đại của 
[image: image176.wmf]M

 là: 
[image: image177.wmf]MAMBk2k.
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+ Vì 
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 xa trung trục nhất nên M thuộc cực đại ngoài cùng 

+ Ta có: 
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+ Vì M thuộc đường tròn đường kính 
[image: image184.wmf]AB

 nên 
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+ Thay (1) vào (2) ta có: 
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+ Trong 
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 ta có: 
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)

222

111

MH1,8cm

MHMAMB

=+Þ»

 => Chọn A.

Câu 38: 

Sơ đồ của quá trình được mô tả như hình vẽ
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+ Hệ số của máy biến áp: 
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*  Lúc đầu, khi công suất sử dụng là 1,1 kW

+ Ta có: 
[image: image194.wmf]3
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+ Vì hệ số của máy biến áp lúc này là 1,1 nên 
[image: image195.wmf](
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+ Độ giảm điện thế trên đường dây trong quá trình truyền tải:
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* Lúc sau khi công suất sử dụng là 2,2 kW

+ Ta có 
[image: image197.wmf](

)

3

tt

tt222

2

P

2,2.10

PUII10A

220

U

¢

¢¢¢¢

=Þ===

¢

 

+ Lại có: 
[image: image198.wmf]211
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+ Độ giảm điện thế trên đường dây trong quá trình truyền tải lúc này là:



[image: image199.wmf](

)

(

)

(

)

2

1

11111

1

1

U174,03V

220040

U220UIR220U.U220U80000

11

U

U45,97V

ì

¢

=

ï

¢¢¢¢¢

¢

D=-=Û-=Þ-+=Þ

í

¢

¢

=

ï

î

 

+ Vì máy chỉ hoạt động khi 
[image: image200.wmf](
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=> Chọn D.

Câu 39: 

+ Vì mạch có r và R nên 
[image: image202.wmf]cos0
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 đường cao là 
[image: image203.wmf]R
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 và đường thấp là 
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+ Từ đồ thị ta thấy 
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 khi 
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+ Từ đồ thị ta thấy: 
[image: image207.wmf]cos15
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+ Mặt khác khi 
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 thì 
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+ Thay (1) vào (2) ta có: 
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 => Chọn C.

Câu 40: 

+ Đặt 
[image: image215.wmf]Ba
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+ Vì mỗi lò xo có chiều dài tự nhiên 
[image: image216.wmf]0
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 cm nên khoảng cách giữa hai vị trí cân bằng là: 
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+ Chọn gốc tọa độ O tại vị trí cân bằng 
[image: image218.wmf]1
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 của vật A, chiều dương từ A đến B. 
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+ Phương trình dao động của A và B là: 
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+ Khoảng cách giữa hai vật trong quá trình dao động là: 
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Ta có: 
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+ Đặt 
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+ Ta có bảng biến thiên như sau:

+ Vậy 
[image: image225.wmf]min
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 => Chọn D.
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